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Загальна інформація 

АКЦІОНЕРНЕ ТОВАРИСТВО «БТА БАНК» (далі – «Банк») було засноване 10 грудня 1992 року. Банк здійснює 
свою діяльність на підставі банківської ліцензії № 25, виданої Національним банком України (далі – «НБУ») 25 липня 
2018 року, на проведення банківських операцій. Банк є професійним учасником ринку капіталів на підставі ліцензій,  
що видані Національною комісією з цінних паперів та фондового ринку: № АЕ 263241 - депозитарна діяльність 
депозитарної установи, термін дії з 12.10.2013 року – необмежений; АЕ 294495 - професійна діяльність на ринках 
капіталу з торгівлі фінансовими інструментами, що передбачає брокерську діяльність, термін дії ліцензії з 24.10.2014 
необмежений; АЕ294496 - професійна діяльність на ринках капіталу з торгівлі фінансовими інструментами, що 
передбачає дилерську діяльність, термін дії ліцензії з 24.10.2014 необмежений; Субброкерська діяльність - отримано 
відповідно до Рішення НКЦПФР № 420 від 23.06.2021р. "Про порядок виконання вимог пунктів 10 та 12 розділу XIII 
Закону України "Про ринки капіталу та організовані товарні ринки", термін дії ліцензії з 01.07.2021 необмежений. 
 

Банк приймає вклади від фізичних та юридичних осіб, надає кредити та здійснює платіжне обслуговування в 
Україні та переказ коштів за кордон, проводить операції з обміну валют і надає інші банківські послуги юридичним та 
фізичним особам. 
 

Банк є учасником Фонду гарантування вкладів фізичних осіб з 2 вересня 1999 року. Фонд є державною 
спеціалізованою установою, що акумулює страхові внески українських банків. Фонд покриває зобов’язання Банку перед 
вкладниками-фізичними особами в сумі, що не перевищує 200 тис. грн. на кожного вкладника, у разі банкрутства чи 
відкликання банківської ліцензії, виданої НБУ. 
 

Головний офіс Банку знаходиться у м. Києві, і станом на 31 грудня 2021 року Банк мав одне операційне відділення  
(2020 р.: 1). Станом на 31 грудня 2021 року кількість працівників Банку складала 93 (2020 р.: 106). 
 

Юридична адреса Банку: вул. Д. Щербаківського, 35, Київ, Україна. 
 
 Станом на 31 грудня 2021 року АТ «БТА Банк» (Казахстан) володіє 100% (2020 р.: 100%) випущених простих 
акцій Банку. Станом на 31 грудня 2021 року кінцевим бенефіциарним власником є фізична особа  Ракішєв Кєнєс, 
громадянин Республіки Казахстан (2020 р.: Ракішєв Кєнєс, громадянин Республіки Казахстан). 
 

Метою діяльності Банку є одержання прибутку для власного розвитку та задоволення потреб його акціонерів. 
Банк є універсальним банком і може надавати фізичним і юридичним особам (резидентам і нерезидентам) будь-які 
послуги відповідно до Закону України «Про банки і банківську діяльність», ліцензій та дозволів, наданих Національним 
банком України та Національною комісією з цінних паперів та фондового ринку, та здійснювати іншу діяльність в 
порядку, передбаченому чинним законодавством України. 

 
Членство в професійних об'єднаннях, асоціаціях та організаціях 

Станом на 31 грудня 2021 року Банк є учасником/клієнтом низки професійних об'єднань, асоціацій та організацій,  
а саме:  

- Асоціації  «Українські Фондові торговці»; 
- Професійної асоціації учасників ринків капіталу та деривативів; 
- АТ  «Фондова Біржа ПФТС»; 
- ПрАТ  «ФБ  «ПЕРСПЕКТИВА»; 
- Національного депозитарію України; 
- Депозитарію Національного банку України; 
- ПАТ  «Розрахунковий центр по обслуговуванню договорів на фінансових ринках»; 
- Асоціації Української Національної Групи Членів та Користувачів СВIФТ  «УкрСВIФТ»; 
- Співтовариства  всесвітніх мiжбанкiвських фінансових телекомунiкацiй (S.W.I.F.T.); 
- Користувач міжнародної мережі Refinitiv; 
- Міжнародної система  переказу коштів «MoneyGram»; 
- Асоційований учасник міжнародної платіжної системи  Visa International Service Association; 
- Афіліативний учасник міжнародної платіжної системи MasterCard; 
- Незалежної асоціація банків України. 

Банк є учасником Фонду гарантування вкладів фізичних осіб (свідоцтво учасника фонду №38 вiд 16.02.2010). 
 
Рейтинги 

В 2021 році ТОВ "Рейтингове агентство "ІВІ-Рейтинг" неодноразово підтверджувало рейтинги надійності 
банківських вкладів та кредитний рейтинг Банку: 
 

 Рішення №3-21/DB/BTAB 01-18up від 25.02.2021 "Про оновлення рейтингу надійності банківських вкладів" 
Протокол Рейтингового комітету від 25.02.2021 №1  

 Рівень кредитного рейтингу: 5 (відмінна надійність) 

 Рішення №2-21/FC/BTAB 01-18up від 25.02.2021 "Про оновлення кредитного рейтингу" Протокол  
Рейтингового комітету від 25.02.2021 №1  



 Рівень кредитного рейтингу: uaA 
 Прогноз рейтингу: у розвитку 

 Рішення №97-21/DB/BTAB 01-19up від 03.09.2021 "Про оновлення рейтингу надійності банківських вкладів" 
Протокол Рейтингового комітету від 03.09.2021 №15 

 Рівень кредитного рейтингу: 5 (відмінна надійність) 

 Рішення №96-21/FC/BTAB 01-19up від 03.09.2021 "Про оновлення кредитного рейтингу" Протокол  
Рейтингового комітету від 03.09.2021 №15  

 Рівень кредитного рейтингу: uaBBB (Результат оновлення - зниження рейтингу) 
 Прогноз рейтингу: у розвитку 

 
Інформація щодо керівників та посадових осіб, наявність структурних підрозділів 

Станом на 31 грудня 2021 року склад Правління Банку наступний: 

- Голова Правління Безвушко Євген (до сфери управління належать питання управління операційною діяльністю, 
управління бізнесом та мережі Банку, юридичного забезпечення, банківської безпеки, управління персоналом, інформаційно-
технічного забезпечення, господарської діяльності, документального забезпечення та валютного контролю (з листопада 2020 
року); 

- Заступник Голови Правління Гайворон Наталія (до сфери управління належали питання фінансового моніторингу, 
валютного контролю, управління проблемними активами та управління документального забезпечення. З  23 листопада 2020 
року – питання фінансового моніторингу  та управління проблемними активами); 

- Заступник Голови Правління Третяк Олег (до сфери управління належать питання фінансів та операційна діяльність). 
Правління банку - виконавчий колегіальний орган, який здійснює поточне управління Банком. В 2021 році було 

проведено 83  засідання Правління, прийнято рішення з 243 питань. 
Кількість комітетів та їх повноваження у 2021 році залишилися без змін. Правління Банку делегує право прийняття 

рішень у межах визначених повноважень наступним комітетам: 
1. Комітету з управління активами та пасивами; 
2. Кредитному комітету; 
3. Тарифному комітету; 
4. Тендерному комітету. 

 
Кредитний комітет (далі – КК) є колегіальним постійно діючим органом, що є незалежним у прийнятті своїх 

рішень та створений з метою виконання функцій, які покладені на нього Правлінням Банку. 
Протягом 2021 року робота КК  спрямовувалась на аналіз змін у структурі портфелю активних операцій, 

затвердження розміру кредитного ризику, а також суджень, які використані для розрахунку справедливої вартості 
фінансового активу  та справедливої вартості активів, перегляд справедливої (ринкової) вартості майна, яке було 
прийняте Банком в забезпечення кредитів, вивчення та прийняття рішень в частині наявних непрацюючих активів 
(операцій), аналіз та оцінка проведеної роботи по сплаті заборгованості за комісіями за депозитарне та розрахунково-
касове обслуговання суб‘єктів господарювання та затвердження планів такої роботи. 

Протягом звітного року засідання КК проводились 17 разів. На розгляд КК було винесено, розглянуто та 
прийнято рішення із 53 питання. 

Персональний склад КК протягом 2021 року  не змінювався. 
Засідання КК проводились по мірі виникнення необхідності, проте не рідше одного разу на місяць. 
Серед найбільш поширених питань, які розглядались КК були: 

- щодо здійснення оцінки якості активних операцій Банку та дебіторської заборгованості і затвердження їх 
класифікації;  

- щодо затвердження справедливої ринкової вартості заставного майна; 

- щодо проведеної роботи по сплаті заборгованості за комісіями за депозитарне та розрахунково-касове 
обслуговування суб‘єктів господарювання. 

Протягом 2021 р. порушень або невиконання у встановлений строк рішень КК не зафіксовано.  
Відповідальність за ведення протоколів засідань КК, а також їх зберігання, покладена на Секретаря КК 
Рішення КК оформлялись у формі протоколів засідань, у яких фіксувались підсумки голосування. Результати 

голосування засвідчувались особистими підписами членів КК.  Кожний протокол був прошитий та затверджений 
підписом Секретарем КК. 

На виконання вимог постанови Правління НБУ № 64 Наглядовою радою використовувати  право «вето» на 
рішення комітету надано начальнику Служби управління ризиками, начальнику Служби комплаєнс-контролю. 
Відповідно до Політики управління ризиками АТ «БТА БАНК» протягом звітного року право «вето» не 
застосовувалось.  

 
Комітет з питань управління активами та пасивами (далі – КУАП) є колегіальним постійно діючим органом, 

що є незалежним у прийнятті своїх рішень та створений з метою виконання функцій, які покладені на нього 
Правлінням Банку. 

Впродовж 2021 року КУАП АТ «БТА БАНК» здійснював моніторинг та управління активами та пасивами 
відповідно до Положення про КУАП АТ «БТА БАНК», розробленого на підставі Закону України «Про банки і 
банківську діяльність», Статуту АТ «БТА БАНК» та інших нормативно-правових актів, а також відповідно до стратегії та 
політики АТ «БТА БАНК». КУАП встановлював обґрунтовані ліміти за операціями на міжбанківському та фондовому 



ринках, здійснював контроль за операціями Казначейства та актуалізацію цін залучення ресурсів та підтримував 
адекватну платоспроможність Банку з оглядом на ризик ліквідності та ринкові ризики. 

КУАП є колегіальним постійно діючим органом, що є незалежним у прийнятті своїх рішень та створений з 
метою виконання функцій, які покладені на нього Правлінням Банку. 

Протягом звітного року засідання КУАП проводились 41 разів. На розгляд КУАП було винесено, розглянуто 
та прийнято рішення з 46 питань. 

Персональний склад КУАП протягом 2021 року становив 5 осіб та не змінювався: 
Серед найбільш поширених питань, які розглядались КУАП, були: 

- щодо аналізу відсоткових ставок для строкових вкладів та коштів на вимогу в АТ «БТА БАНК» та щодо 
затвердження актуальних умов залучення банківських вкладів (депозитів) Банком від юридичних та 
фізичних осіб; 

- щодо рівня та достатності капіталу, структури активів та пасивів, ризику ліквідності та процентного 
ризику; 

- щодо перегляду лімітів проведення операцій на міжбанківському та фондовому ринках. 
Протягом 2021 р. порушень або невиконання у встановлений строк рішень КУАП не зафіксовано. 
Рішення КУАП оформлено у формі протоколів засідань, у яких фіксувались підсумки голосування. Результати 

голосування засвідчувались особистими підписами членів КУАП по кожному питанню порядку денного окремо.  
Відповідальність за ведення протоколів засідань КУАП, а також їх зберігання, покладена на Секретаря КУАП. 
На виконання вимог постанови Правління НБУ № 64 Наглядовою радою використовувати  право «вето» на 

рішення комітету надано начальнику Служби управління ризиками, начальнику Служби комплаєнс-контролю.  
Протягом звітного року право «вето» не застосовувалось. Рішення КУАП приймались його членами одноголосно. 
 

Тарифний комітет (далі – ТК) є колегіальним постійно діючим органом, що є незалежним у прийнятті своїх 
рішень та створений з метою виконання функцій, які покладені на нього Правлінням Банку. 

Впродовж 2021 року робота ТК була спрямована на формування та подальше вдосконалення тарифної 
політики Банку і сприяння її успішної реалізації відповідно до плану розвитку Банку, забезпечення отримання 
фінансових інтересів Банку з метою досягнення запланованих фінансових результатів, забезпечення 
конкурентоспроможності комісійних тарифів Банку, а також на координацію роботи структурних підрозділів Банку з 
цих питань. 
 Тарифний комітет Банку являє собою колегіальний постійно діючий орган, що є незалежним у прийнятті 
своїх рішень та створений з метою виконання функцій, які покладені на нього Правлінням Банку. 

Впродовж звітного періоду засідання ТК проводились 14 разів. На ТК було винесено, розглянуто та прийнято 
рішення із 14 питань. 

Персональний склад ТК протягом 2021 року не змінювався та становив 5 осіб.   
Серед найбільш поширених питань, які розглядались ТК були: 

- щодо затвердження та перегляду  тарифів на послуги, що надає Банк для фізичних осіб, в тому числі з 
урахуванням карантинних особливостей в умовах пандемії, спричиненої коронавірусом COVID-19;  

- щодо затвердження індивідуальних тарифів для клієнтів Банку, в тому числі за користування 
індивідуальними банківськими сейфами та за операціями з готівкою; 

- щодо актуалізації тарифних пакетів комісійної винагороди за розрахунково-касове обслуговування 
юридичних осіб та фізичних осіб – підприємців. 

Протягом звітного періоду порушень або невиконання у встановлений строк рішень ТК не зафіксовано. 
Відповідальність за ведення протоколів засідань ТК, а також їх зберігання, покладена на Секретаря ТК. 

 На виконання вимог постанови Правління НБУ № 64 Наглядовою радою використовувати  право «вето» на 
рішення комітету надано начальнику Служби управління ризиками, начальнику Служби комплаєнс-контролю. 
Протягом звітного року право «вето» не застосовувалось.  

 

Тендерний комітет  є колегіальним постійно діючим органом, що є незалежним у прийнятті своїх рішень та 
створений з метою виконання функцій, які покладені на нього Правлінням Банку. Персональний склад Тендерного 
комітету протягом 2021 року становив 7 осіб та не змінювався. Тендерний комітет протягом 2021 року засідань не 
проводив.  

Чисельність персоналу 

У 2021 році Банк зважено підходив до формування штату. Штатна чисельність працівників за 2021 рік 

скоротилася на 13  осіб з 106 осіб на початок року до 93 осіб на кінець року. 
 

Зміни в організаційній структурі 

Протягом 2021 року в організаційній структурі Банку  змін не було. 
Станом на 31 грудня 2021 року Банк має одне відділення, яке розташовано за адресою: м. Київ,                            

вул. Д.  Щербаківського, буд.  35. 
 
 
 
 



Виконання ключових задач 

Відповідно до Бізнес-плану розвитку АТ «БТА БАНК» на 2021 рік1 та Стратегії розвитку АТ «БТА БАНК» на 
період з 01.01.2021 по 01.06.2022 2 , з урахуванням намірів Акціонера щодо продажу банку, та поточних процесів задля 
реалізації цієї мети, основними напрямками діяльності  були: 

 Залучення у вклади (депозити) коштів та банківських металів від необмеженого кола юридичних та фізичних 
осіб;  

 Відкриття та ведення поточних (кореспондентських) рахунків клієнтів, у тому числі в банківських металах та 
рахунків умовного зберігання (ескроу);  

 Зберігання цінностей або надання в майновий найм (оренду) індивідуального банківського сейфа. Так, 
доходи від користування індивідуальними сейфами за рік склали 644,8 тис.грн; 

 Реалізація непрофільних активів (в частині стягнутого майна), а саме реалізована нерухомість, що 

знаходилась на балансі Банку, на загальну суму 5,1 млн грн; 

 Розміщення вільних грошових коштів в безризикові активи, в т.ч., але не обмежуючись, депозитні 
сертифікати Національного банку України, облігації внутрішньої державної позики (ОВДП) або в активи з 
низьким рівнем ризику (міжбанківські операції). Так, інвестиції у боргові ЦП за рік збільшились на 2,9% (або 
10,6 млн грн) та на кінець року склали 365,6 млн грн. 

 
Окремі показники діяльності Банку 

Звіт про прибутки і збитки 

  

 

За підсумками 2021 року Банк отримав збиток, оскільки операційні та адміністративні витрати значно 

перевищують дохід від операційної діяльності. Банку вдалося наростити чисті процентні доходи та скоротити витрати, 

але це лише дозволило скоротити збиток у порівнянні з попереднім роком. Слід зазначити, що у 2020 році суттєвими 

статтями витрат були відємний результат від операцій з фінансовими інструментами та визнання зменшення 

корисності за нематеріальними активами. У 2021 році тестування на зменшення корисності не продемонструвало 

необхідність визнання такого зменшення.  

Витрати на персонал та інші операційні витрати склали 57,0 млн. грн. (2020 р.: 84,5 млн грн), з них витрати на 

персонал складають 45,9 млн.  грн. (2020 р.: 52,9  млн грн). 
         В 2021 році основну винагороду Банк отримував від ОВДП та депозитних сертифікатів НБУ. Процентні доходи 
за операціями з ЦП склали 37,9 млн грн. 

 
 
 
 
 
 
 

                                                           
1
 Бізнес-плану розвитку АТ «БТА БАНК» на 2021 рік у новій редакції затверджений Наглядовою радою 25.08.2021 

2 Стратегія розвитку АТ «БТА БАНК» на період з 01.01.2021 по 01.06.2022  затверджена Наглядовою радою 01.02.2021 



 
 
 

Звіт про фінансовий стан 

  
 

Протягом звітного року Банком проводились міжбанківські операції, а саме розміщення вільних коштів у 
безризикові активи  - депозитні сертифікати  НБУ  та ОВДП. Інвестиції в боргові ЦП за рік збільшилися на 10,6 млн  
грн.    

Станом на 31 грудня 2021 року залучені кошти клієнтів склали 144,2 млн грн, зменшення показника за рік на 59,3 
млн грн  обумовлено прогнозованим скороченням  залишків на поточних рахунках юридичних осіб. 

 
Ліквідність, капітал, нормативи НБУ 

Мінімальний розмір регулятивного капіталу Банку (Н1), що отримав банківську ліцензію до 11 липня 2014 року, 
має становити не менше 200 млн  грн, фактичний регулятивний капітал Банку на 01.01.2022 становить 209,8 млн  грн. 

Згідно з вимогами НБУ, банки мають підтримувати показник адекватності регулятивного капіталу на рівні не 
менше 10% від суми активів, зважених за коефіцієнтами ризику, розрахованих за вимогами НБУ. Станом на 01.01.2022 
показник достатності капіталу Банку складав 121,08%. 

Протягом 2021 року випадків порушень економічних нормативів НБУ не було. Банком всі нормативи 
витримуються. 

 
 

  

Станом на 31 грудня 2021 року кошти клієнтів у сумі 101,8 млн грн (70,59%) належали десятьом найбільшим 
клієнтам (2020 р.: 146,3 млн грн, або 71,92%). 

Банк зважено підходить до управління ліквідністю, усі клієнтські кошти розміщені в високоліквідні активи с 
низьким рівнем ризику, а саме у  депозитні сертифікати НБУ та ОВДП.  



 
Перевірки 

- За результатами дистанційної планової перевірки Фонду гарантування вкладів фізичних осіб, яка 
проходила у період з 08.02.2021 по 26.02.2021, заходи впливу до Банку не застосовано. 

- За результатами планової перевірки Головного управління Державної служби України з надзвичайних 
ситуацій у м. Києві, яка проходила з 31.03.2021 по 13.04.2021 виявлено порушення Правил пожежної 
безпеки в Україні (10 порушень) та Кодексу цивільного захисту України (1 порушення) заходи впливу 
до Банку не застосовано.  Адміністративна відповідальність (штраф) застосована до начальника Відділу 
охорони праці. 

- За результатами безвиїзної перевірки НБУ з питань фінансового моніторингу, відповідно до запитів з   
26.11.2020 по 18.05.2021 виявлені порушення в частині  здійснення належної перевірки клієнтів.  
04.10.2021 Банк  отримав письмове застереження від НБУ з вимогою подати до НБУ відповідь із 
зазначенням строку, протягом якого він зобов’язується вжити заходів щодо недопущення таких 
порушень у подальшій діяльності. 

- За результатами перевірки Головного управління ДПС у м. Києві, яка проходила з 11.10.2021 по 
01.11.2021, з питань дотримання вимог податкового законодавства, валютного законодавства, єдиного 
внеску на загальнообов’язкове державне соціальне страхування збільшено суму грошового зобов’язання 
по податку на додану вартість на 15,6 млн грн (у т.ч. 12,4 млн грн. – податкове зобов’язання, 3,1 млн грн. 
- штрафні санкції). Банк оскаржує у вищестоящому контролюючому органі (ДПС України) збільшення 
грошового зобов’язання по податку на додану вартість.  Також накладено штраф  4,1 тис. грн за 
несвоєчасне повідомлення до ДПС про закриття 6 рахунків платників податків. Банком штраф 
сплачено. 

 
 
 
 


